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AITANTH2EI> AOOENTQN OEMATQN

OEMATA 1-5 Ou amodeiEeig toug eiyav mapovotaobel otig mapaddoeig 100 nadiuatog. O
OEMA 60 (i) Eotm 6t 10 }00oxtnototind toAudvupo X 4 (X) := det (A — XI,,) to0 A eivon to
Xa(X) = (=1)" X" + an1X""F 4+ + a1 X + det(A)

a —b

ot 0t C =
b a

) . TTpogavac,

(A —al,)? + b1, = (A — al,)? — (ibl,)* = (A — al,, — ibL,)(A — al,, + ibl,)
= det((A —al,,)? + b°L,) = det(A — (a + ib)I,,) det(A — (a — ib)1,)
= det((A — al,)?> + b°L,) = x4 (a+ib)xa (a —ib)

now

_ 1
XA(C) = (—l)n c" + Oénflcn ! +--- 4+ Oélc + det(A)< 0

= O
N———

Ou 1drotiuég 100 mivaxa C elvon ov a + ib »ow a — ib, »aB6c0ovV
XelY) = no(Y) = Y2 = 2aY +a® + 5 = (Y — (a + b)) (Y — (a — b))

row glvon drarydviog dtav b = 0 o dtoryowviomotiotuog vregdvm 10 C dtav b # 0 (duvduel to0 200
%OLTNEIOV OLAYMVIOTOLNOLUOTNTOS). ZUYRERQLUEVAL,

P-C.P*:(““b o >,(’m0UP::<1 ’,),P*:
0 a—1b 1 i

I/~

NIRSIEE
.

Nl= )
<.

v

Emouévag,
LY. p-l (a + ib)? 0 ‘
P.C’.P _( 0 (a—iy )0 VIEL0Ln},

%O, MG EX TOVTOV,

_ + b 0
P'XA(C)'P1:XA<a0Z )

a —1ib
= det(xa(C)) = det(P - Y (C) - P~1) = det<xA( ol ))
- det( XA(aUJr v XA(CLO— ib) ) = Xalerbxale =)

=det((A — al,)? + b°1,,),

omtdTe 0 aEYLHOS LoYVELOUGS elvan OVTmg alnOne.
(ii) "Eotw (a,)
Onneg

N . . . 2 . . .
nen, € RO maxolovbio moaypamndy agbpdv, o 6ot Tig 0olag LXaVOTOLOTY TG OUV-

ao =2, a1 = 8+ V7, an = V3an_1 4 5an_2, n > 2.



OEMA 70

Bétovioc U, := (a’l"l) ROL
n—

V3 5
A = < S Matzxg(R)
1 0
TAQATNEOVUE OTL
U,=A-U, 1=A2.U, y=---=A"1.U, = A" . (8+2\/7)
%o 6T oL LOLOTLUES TOU A glval oL
1 1 1 1
A ==V3+ V23, A2 = V3 - —\/ﬁ,
2 2 2 2
OIS OTIOLES AVTLOTOLYOUV OL LOLOYMEOL TOU A
IAX(A; A1) =Lin({(A1,1)}), IAX(A;X2) = Lin({(A2,1)}).

Ao 0 A elvou SLaymVIOTTOLNOLUOG. ZUYRERQLUEVQL,

A0 _
! =P A P, 6movP = 1 1 A2 , Pt = A ,
0 A2 1742 -1 A1 1 1

A1 O An—1 0
A—P‘1'< ! >‘P:>A”_1—P‘1- ! >'P

omdte

0 Ao 0 apt
n—1
APl = AL A2\ Al 0 1 1 =X
11 0o apt A=Az -1 Ny
- AT — A% A1 — A2 AT
- A" 1_ 1 1 2
A1—A2 )\711—1 _ )\g—l )\l)\g—l _ )\2)\?—1

Katd ovvémeiay,

Un = (o) =A™ (057) = a0 = b (BB + VT = 20) + 4 20 =8 = V)

= an = 7= ((3V3+3V23)" 8+ V7 —v3+V23)) + (V3 - 3V23)"(V3+ V23 -8 = V7))

yia #@0e n € Np. O

To yaorTNOLOTIXG TOAVMVUUO TOV TTHVaKaL

3 0 -2
A=| -2 0 1 € Matsx3(Q)
2 1 0
elvar 1o x 4 (X) = —(X—1)3, ondte 0 A eivon TorywvixomoioLuog vedvm 100 Q. O mpocdlogloude evig

P c GL3(Q), dote o P- A - P~ vo elvan Gvo torymvinde, yivetow (oe §to Briuata) uéom tig uedédou mov
TOQOVOLACONRE 0TS TOQAOOOELS.

Bijua lo. Oewoilue ™ ouviidn dwotetayuévn faon B = (e£3],e[23],eg3]) w00 Uy := Q3. Enedij
IAX(A;1) = Lin({(1,-1,1)}), 6étovue vy := (1,—1,1), j1 = 1, xou amontovpe wo véa fdon Bz :=
(v, e[;’], e[33]) 100 U1. Ev ovveyela, B€tovue
1 0 O 1 0 O
Q:=TZ=( 1 10 |uwQ'=(-110
-1 0 1 1 0 1



OEMA 8o

non Ag = Mgi (fa), »ou magatnooue 6t

1 | o -2 0 1
A2:Q1‘A‘Qf1: 0 0 -1 7A./2::(1 9 )
0 1 2
Bipa 20. Exxwvoitue amd ) dwatetoyuevn faon By = (e[;’],egs]) T00 yoouuxov vroyweov Us =

Lln({e[;’],e3 ]}) 100 U1 %ou om0 TV fa |y, € Endk (Uz). Hoogavac,
Xag (X) = X g1, (0 = (X~ 1)%.

Ened IAX( faly, ;1) = Lin({(0, 1, —1)}) C U1 B€wovpe v :=
Bs := (va, ef]) oe wo véa dwortetayuévn paon Bs := (v, va, Ef

—1), j2 := 2, nou ementelivovue TV
0V Q3 Katémy tovtov Bétovue

o,
)

1 0 0
Q:=Tg =110 | pnQ'=
0 1 1
omov
1 0 0 1 0 0
Q' =T =T Tg=| -1 1 0 o 1 o |,
1 0 1 0 -1 1

non Agz = Mgg (fa)- O A torywviromoteiton (6mmg oy avapevouevo) uéom 10 P := Qa, rabécov

12 -2
A;=P-A-P'=[0 1 -1 1)
00
(e Az = (1)). O

To aeorTNELOTRG (RO OVTLOTOLY WS, TO EAAXLOTO) TOAVMVUUO TOU TEVaKOL

1 1 0
A= -1 3 0 | €Matsx3(Q)
-1 1 2

eivar 10 x5 (X) = —(X — 2)3 (non aviioToiywe, 10 s (X) = (X — 2)?). Ioogavig, A = ME(fa), 6mov

&= (e[f’] , e[23], eg?’]) 1 owviONe Srate Taryuévn Péon To0 Q3 nau

fa: Q' —Q° (2,y,2) = fa(@,y,2) == (¢,y,2)AT = (z +y, 2 + 3y, —z +y +22).
And ™) yevinii Bewpia elval yvootd 6T vdoyet wo Sratetoyuévn péon B 1ot Q3 tétola dote
t
Mg(fA) = @JU (2)
Jj=1
uery =2,rg > -+ =1 > luwowry + -+ 7, = 3. Emouévog ¢ = 2, 71 = 2naw rz = 1. Aga 1 1) dev-

BeTnuévn nooei) Jordan 100 A elvon ot avdyxny o (uéxols avadiatdEems tmv do evBémv mpoobetémv
UOVOONUAVTMOS OQLOUEVOS) THVOROG

2 1 0
M5 (fa) =J2(2) @ J1(2) = [ _0 2 0
o0 | 2

®ol

A =ME(fa) = TZ - ME(fa) - T = TZ -Mz(fa) - (TE) .



OEMA 90

Q¢ g% TovTOV),

2 1 0o\~
A* =TE. 0 2 0 (TE)™!, vweN.
o0 | 2
YnrohoyiCovrog Tig modteg duvauels 100 J2(2),
2 1\° (4 a4\ (22 22

2 “\o0 4 )\ o 22

1\° (8 12\ [ 2 223

2 o 8/ \ o 23

[y

(
(62) (% %)=(% %"
(62)=(%5)=(0 %)

32
emdlovue row amodewwviovue (dueoa ue ) fondeto pobnuotiris emaywyhg) ot

O N ON O N O
[
SN~—

I

v gv—ly
J2(2)D == < 0 ov >7
omdTe
v vy 0
AY =TE. 0o 2 0 (TE)™*, WweN.
0 0 | 2~

Aguel AoLmtdv vo toodLooLloBet pua xatdAAAN B. (Avtd WmoQet voL YIVEL xwig VA ROTAPTUYOUUE OTH YEVIXY
Bewpia.) Agpov éxovue U0 otoLyelddels mivaxes Jordan, avti 1 dtatetaryuévn Baom elvon puowry 60CEVEY
B = (B1, B2) 800 updtepwy, ue v B €xovoo mindixd aolbud 2 xow tv Bz £xovoa mindind abud 1.
Edv B = (v1,v2) nou B2 = (v3), coxel va omontooupe otd 10 vi VO AVIXEL TNV TOUN

Im(fa — 2idgs) NTAX(fa;2), 6700 IAX(fa;2) = Lin({(1,1,0), (0,0,1)})

%o o7t TO vz Vo unv avixetl otov Lin({v1 }) zow vo teovortotet T ouvOnun fa (ve) = 2va+vi. Mo guoiri
emhoyn etvaw m e€fg: vi = (1,1,1) now vo = (1,2, 1). T'ia va oxnuatioovue ™ B amouével vo emhéEovue
éva vy € IAX(fa;2), 1010 DOTE TO {V1, V2, V3 } va elvan yoouwrds aveEdotro. ILy., to vs = (1,1,0)
elvan emteemtd. O aviiotowyog mivarags uetafdoemws omd v B oty € eival o

1 1 1 -1 1
TE=|( 1 2 1 |, ue aviiorpogé tovtov (TE) = -1 1
1 0 1 0 -1
Katd ovvémeiay,
v vty 0 v —2vly vy 0
A =T% 0o 2 0 (T8 = —v=ly  v-ly v
00 | 2 —2v=ly 2-ly v

yia #@0e v € N. O

(i) Eav vy := 1, v2 := X nar vz := X2, 1678 exuvavtag and ™ fdon B := {vi, va, v3} notaonevdlovue
(uéow g ueBGd0v Twv Gram xou Schmidt) wo opBoxavovird faon B = {v, vy, vi} 100 R[X] <2 BétovTog
duadoyLrig

1

/
v
L7 vl

_ ’ ’ /S |
Vi, WQ—V2—<V2,V1>V1, VZ__HWQHWZ

%O
Wy = Vs — (Vs,V2) vz — (Vs, V1) V1, V3=

1
= W3.
Twal 3

4



1
vi=1,
IR

Ipogavog, vi =

1
wpﬂa—@%ﬁyﬁzx_(/(pna)xzx_gﬁmzx_;
0

nai
Iwall* = (X = 3. X = 3) = oy (t = $)*d(t = 3)
= - 5= (13 - 0- 1)) = & = Iwall = 54,
omoTe Vi = orwa = 2V3(X — 3) = V3(2X — 1). EmngoobéTa,

W3 = V3—<V37V,2>V,2—<V3,V/1>V/1

- X2 <x2, V3(2X — 1)> (V3(2X — 1)) — (X*,1),

omov (X?,v/3(2X — 1)) (V3(2X — 1)) = 3(X?,2X — 1) (2X — 1) pe

1 1 1
(X?,2X —1) = /tz(Qtfl)dt:Q/ t3dtf/ t2dt
0 0 0

= 2l -l =4 -3 =4
naw (X2, 1) = fol t2dt = [%t:)’](l) = 1, onote
wy =X —3(@X-1)-1=X>-X+1
noL
[ws||> = (X* =X+ L, X2 =X+ 1) = [J(£? —t+ 1)t
= [yt =263 + 32 — Lt 4+ Lydt
= [36°], 2 [§t"], + 5 [52°], — 5 [3¢°], + 55 [ty
:%7%+%7é+3_167 180:>Hw3||_ \/m
Ev xatondhetdl, vh = rorws = i (X? = X+ §) xau
B' = {1,V3(2X - 1), A= (X* =X+ )}

(ii) "Eotw n € N. H anetndvion
Mat,, x»(C) x Mat,x»(C) 3 (A,B) — (A,B) :=tr(A - B*) € C,

6mov B* := (B)T, amotehel éva ecoteound yivouevo (Snhadi wa eoumiavii, Bemxdg oguouévn nuioin
noei) et 0¥ Mat,, x, (C). TTodyuom -

(A,B+C) tr(A-(B+C)") =tr(A-(B"+C"))

= tr(A-B")+(A-C"))=tr(A -B*) +tr(A-C*) = (A,B) + (A,C)
nol

(A+B,C) = tr((A+B)-C)=tr((A-C")+(B-C"))
= tr(A-C*)+tr(B-C*)=(A,C) + (B,C)

1E(1.V A= (aij)lgingn xow B = (bij)lgi,j<nv 101¢

tr(A+B) = (aii + bii) Z aii + Z bii = tr(A) + tr(B)
i=1

pdeln tr(A . B) = ?:1 Z;-L:1 aijbj,- = tr(B . A)



yio otovodnote A, B, C € Mat, «(C). Exiong,
(AA,B) = tr((AA) - B*) = tr(A(A - B*)) = Atr(A - B*) = \ (A, B),

(A, \B) =tr((A- (AB)*) = tr(A - X(B*)) = tr(\M(A - B*)) = X (A, B),

yio. otovodnmote A, B € Mat, x (C) now oodimote A € C. H (-, -) elvon ggurtiavy, Sudt

(B,A) =tr(B- A*) = tr(A - B*) = (A, B), V(A, B) € Mat,,x»(C)?,
rnou BT oQLouévn, SOt yio  vaBe A = (aij)i<i,j<n € Mat,xn(C)
(AA) =tr(A-A") = Z Z Qij @i = Z Z |lai;|* € Rso
=1 j=1 =1 j=1
now (A, A) =04 A = 0,xn. TEMOG, yia T aTOYELQ THG OVVIBOUS BdoEwg
€:={Ei;|1<i,j<n} (Eij:=(0ui0vj)1cppen, V(7)€ {L,...,n} x{1,... ,n}).
100 Mat,, x» (C) éxovue

1, otavi=r, j=s,

(Bij, Ers) = tr(Eyj - Bps") = tr(Byj - Egr) = { ) )
0, &vevaviio TEQUTTOOEL,

omtdte 1 € elvou opBoxavoviry Mg OGS TO (-, -) .

OEMA 100 (i) f € Endg(V), dt6T yio 0L0dNmote v, va, v € V raw A € R €xovue

fvi+ve) = 2(Z(ui,v1+vz>ui)(vl+vz)

<2 <i <ui,v1> ui) — V1> + <2 <i <ui7V2> ui) — V2>

f(vi) + f(v2)

() s ) ) o

(i) Kav agyds, || f(v)||I> = ||v]|* yia #60e v € V. TTpaypom:

®aol

2

I = 2 (£ twevu) -

:Hz(; <ui7v§_ui) 2+|v||2—2< (£ wevyn).v)

e 45 o)

=1

=4

NgE!

(i, v) u;
1

o)
Il

and Tov mubaydeeLo Timo, 6rov (AGdym drypauuxdTnTog T00 E0MTEQLROU YLVOUEVOD)

n mn n
<z<uz, u7,> 3 ) () = 3 (v
=1 =1

=1
Eniong, emorywywmag amodewxvietor 6t

2 n n

= vl =D (i, v)?,

=1 =1

n

> (i, v)w

i=1




ot (e€ vmobéoews) (u;, u;) = 1 xow (us, u;) = 0y # 5. Aga

(v

WP =lvll*, weV. ()

Ev ouveygia, yio xdbe Cetyog (v, v') € V x V éxouvue (Aoym t00 (i), Tig Styoouundtntog to0 e0wteQLron

ywvouévou xou tig (*) yio to v — v*)

(fV) V) =2(F W), ) + (FD) JV)) = (V) = F(V), f(v) = f(¥))

ondTE amd TG LOOTNTES

(f(v), f(v))
(SO 1)

émeton TeMnds ot (f(v), f(v)) = (v, v').

(iii) Sty mepimrwon 6mov V = R3,

U= Lin({u1

= |f&) = r&)?
= Jrv=v)’=|v-v|

v,v) = 2(v,v) +(v/,v'),

= WGP = IvI* = (vv),
[P = V7 = (v )

Ju}), w=ell, u=ell,

#al -, -) 10 oUVNBEC E0WTEQLXRO YIVOUEVO, EXOVUE Y10 #GOE Vv = (z, 7, 2) € R3

fv) = 2((u;,v)ur + (uz,v)uz) —v=2 <<e[13],v> e[13] + <e[23],v> e[23]) -V
= 2:L'e[13] + 2ye[23] — (xe[13] + ye[23] + zeg‘q’]) = xe[13] + ye[23] — zeg?’]
= (z,y,—2),
omoTe 1 f enPOALeL YEMUETOURAG TOV ROTOTTTOLOUS ToV v = (2, Y, 2) (G P0G To entmedo U. O




